



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96

E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

## Керівникам закладів вищої та фахової передвищої освіти

Щодо ліцензій та перейменування закладів фахової передвищої освіти

Міністерство освіти і науки України в межах компетенції надає роз'яснення щодо перейменування закладів фахової передвищої освіти відповідно до Закону України від 6 червня 2019 р. №2745-VIII «Про фахову передвищу освіту» (далі – Закон).

У Прикінцевих та перехідних положеннях Закону визначено, що статус закладу фахової передвищої освіти набули вищі навчальні заклади I-II рівнів акредитації, які в системі вищої освіти здійснювали підготовку фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста і до станом на 1 січня 2020 року не підтвердили відповідність вимогам коледжу в системі вищої освіти відповідно до Закону України «Про вищу освіту».

Відповідно до частини 1 статті 27 Закону юридична особа має статус закладу фахової передвищої освіти, якщо вона отримала ліцензію на провадження освітньої діяльності у сфері фахової передвищої освіти і така діяльність є основним видом діяльності цієї юридичної особи. Права та обов'язки, цілі, завдання та принципи діяльності, тип закладу фахової передвищої освіти, передбачені цим Законом та іншими законами України, має також структурний підрозділ закладу вищої освіти, іншої юридичної особи, якщо його право на провадження освітньої діяльності у сфері фахової передвищої освіти зазначено в ліцензії відповідної юридичної особи та якщо основним видом діяльності такого структурного підрозділу є освітня діяльність у сфері фахової передвищої освіти.

Умовами прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2020 році, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки України від 30 жовтня 2019 р. № 1350, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17 січня

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№1/9-78 від 10.02.2020



3150016326

2020 р. за № 49/34332, визначено, що прийом на навчання за кошти державного (місцевого) бюджету (за державним або регіональним замовленням) здійснюють заклади освіти, які мають ліцензію на підготовку здобувачів фахової передвищої освіти за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра за відповідною спеціальністю, отриману не пізніше ніж 29 лютого 2020 року, за кошти фізичних та/або юридичних осіб – не пізніше ніж 15 червня 2020 року. Заклади, які не отримали ліцензію на провадження освітньої діяльності у сфері фахової передвищої освіти до визначених термінів, не зможуть внести конкурсні пропозиції відповідного типу до ЄДЕБО.

Найменування закладів фахової передвищої освіти повинно відображати тип закладів фахової передвищої освіти згідно з вимогами статті 31 Закону, а саме: фаховий коледж, військовий коледж сержантського складу та фаховий коледж із специфічними умовами навчання.

Переєменування закладів фахової передвищої освіти державної форми власності, що мають статус окремих юридичних осіб, здійснюється наказом Міністерства освіти і науки України або іншого центрального органу виконавчої влади, до сфери управління якого належать відповідні заклади, за поданням вищого колегіального органу громадського самоврядування закладу фахової передвищої освіти (загальних зборів, конференції трудового колективу).

Для перейменування закладів фахової передвищої освіти, що не мають статусу окремих юридичних осіб і входять до складу закладів вищої освіти, які належать до сфери управління Міністерства освіти і науки, відповідному закладу вищої освіти необхідно:

прийняти Вченою радою закладу вищої освіти рішення щодо перейменування закладу (закладів) фахової передвищої освіти, що входить (входять) до його складу. У цьому рішенні повинно бути зазначене нове повне найменування закладу (закладів) фахової передвищої освіти із зазначенням його (їх) типу;

направити до МОН клопотання щодо підтримки рішення, прийнятого Вченою радою, та погодження Міністерством цього рішення. До клопотання додається витяг з рішення Вченої ради, у частині, що стосується перейменування закладів фахової передвищої освіти.

Зазначений механізм є необхідним для збереження за перейменованими закладами освіти фінансування за рахунок бюджетних коштів.

Оскільки, відповідно до вимог Закону, тільки заклади фахової передвищої освіти мають право здійснювати підготовку здобувачів в системі фахової передвищої освіти, то заклади мають бути перейменовані до початку вступної кампанії.

Частина чотири статті 27 Закону визначає, що заклад фахової передвищої освіти діє на основі власного статуту. Структурний підрозділ закладу вищої освіти, іншої юридичної особи, основним видом діяльності якого є освітня діяльність у сфері фахової передвищої освіти, діє на основі положення. Статут закладу фахової передвищої освіти повинен містити повне найменування із зазначенням типу закладу фахової передвищої освіти.

Відповідно до вимог пункту 5 Прикінцевих та перехідних положень Закону устанавчі документи закладів фахової передвищої освіти необхідно привести у відповідність із вимогами Закону до 1 червня 2021 року.

**Заступник Міністра**



**Єгор СТАДНИЙ**